



VIDI Awards 2009.

Iz krize izlazimo inovacijama

U zagrebačkom hotelu Regent Esplanade 15. i 16. prosinca održani su možda i najbolji te najspektakularniji Vidi Hi Tech days dosada. Nakon uvodnog Vidi SUMMIT-a, drugi dan je bio rezerviran za kulminaciju čitavog događanja - dodjelu Vidi Web Top 100 nagrada, Premijerkine nagrade, ICT Gold nagrade te Vidi e-novation priznanja

piše: Goran Novačić

U zagrebačkom hotelu Regent Esplanade dodijeljene su po 11. put za redom nacionalne internetske nagrade za najbolje hrvatske web stranice (Vidi Web Top 100). U sklopu ceremonije Vidi Awards 2009. dodijeljene su i nagrade za visokotehnološke inovacije (Vidi e-novation), premijerkina web nagrada te po drugi puta eminentna i jedina hrvatska nacionalna nagrada za najbolju ICT implementaciju neinformatičke tvrtke (Vidi ICT gold). Svečanoj dodjeli nagrada prisustvovala je i premijerka Jadranka Kosor te više od dvije stotine VIP uzvanika iz hrvatskog političkog, gospodarskog, sportskog i estradnog miljea. Najviše hrvatsko internet priznanje - Premijerkinu web nagradu ove je godine dobio Fakultet elektrotehnike i računarstva za njihovo web rješenje CADIAL - sustav za inteligentno pretraživanje dokumenata.

Premijerkinu web nagradu dodjeljuje predsjednica Vlade Republike Hrvatske prema



Svečano ozračje: Predsjednica Vlade Jadranka Kosor svečano je uručila Vidi Premijerkinu nagradu Bojani Dalbello Bašić i Vedranu Mornaru dekanu FER-a

preporuci izdavačke kuće Vidi, a dodjeljuje se za posebna postignuća ostvarena na području naprednog iskorištavanja weba te izvoza inovativnih informatičkih rješenja kao konkurentnog proizvoda na svjetskom tržištu. Ove godine, u sklopu događaja Vidi AWARDS 2009, Premijerkinu web nagradu dodijelila

je Predsjednica Vlade Republike Hrvatske gospođa Jadranka Kosor Fakultetu elektrotehnike i računarstva za web projekt CADIAL - sustav za inteligentno pretraživanje dokumenata. Nagradu je primio dekan Fakulteta Vedran Mornar i voditeljica inovacijskog tima, prof. Bojana Dalbello Bašić. Tražilica CADIAL je prvi sustav za inteligentno pretraživanje pravnih propisa Republike Hrvatske indeksiranih ključnim riječima iz hijerarhijski strukturiranog višejezičnog pojmovnika Eurovoc.

Samoborski DIV

U suradnji s poslovnim tjednikom Lider, izdavačka kuća Vidi već drugu godinu zaredom dodjeljuje ICT Gold nagradu. S ovom nagradom osnivači

izdavački kuća VIDI i tjednik Lider htjeli su skrenuti pozornost na neke od najkvalitetnijih hrvatskih NEinformatičkih kompanija koje su u proteklom godinama na najbolji mogući način uložile u informatičke i telekomunikacijske tehnologije (ICT) i na taj način značajno pospješile svoje poslovanje. Naime, htjelo se, a u tome i uspjelo, pokazati koliko primjena visokih tehnologija informatike i



**Zajednička fotografija za sje-
 cenicu: Svi dobitnici ovogodišnjih Vidi
 Awards nagrada na jednome mjestu**

VIDI AWARDS FOKUS



ICT Gold: Glavni urednik Lidera Miodrag Šajatović uručio je predstavniku samoborske tvrtke DIV prestižno ICT Gold priznanje. Grupacija DIV je u samo dvije godine u ICT uložila oko 700 tisuća kuna

i usluge i time postigle zavidne poslovne rezultate. Ove godine dobitnik je DIV grupacija iz Samobora koja ima za misiju postati vodećim proizvođačem vijaka u Europi.

DIV grupacija, koju čini nekoliko tvrtki s istim vlasnikom – Div d.o.o., trenutno je jedna od vodećih tvornica vijaka u Europi, iza koje je više od 120 godina tradicije. Središnja lokacija i sjedište tvrtke nalazi se u Samoboru, iako tvrtka posluje na osam lokacija u šest država, u kojima grupa sve skupa zapošljava preko 750 ljudi. Samoborska proizvodna lokacija specija-

lizirana je za proizvodnju vijčanih elemenata metodom hladnog i toplog kovanja, a ističe se preciznim udovoljavanjem posebnim zahtjevima klijenata. Trenutno najveća DIV-ova proizvodna lokacija pogon je u Kninu (bivša tvornica vijaka TVIK). Grupa je u razdoblju od 2006. do 2008. godine u ICT uložila oko 700 tisuća kuna. Nije to mnogo, ali u DIV-u smatraju da im je upravo mudro ulaganje u ICT značajno utjecalo i na povećanje produktivnosti i na povećanje prihoda i profita. U ukupnim prihodima udio izvoza na strani

telekomunikacija može biti itekako presudna pomoć u poslovanju i onih kompanija čije poslovanje konotacijski ne vežemo uz ICT. U vremenu recesije, ova je poruka o inteligentnoj primjeni ICT-a važnija nego ikada prije. Stručna evaluacijska komisija sastavljena od vrhunskih hrvatskih stručnjaka iz područja ICT-a odabrala je u natječaju za ICT Gold nagradu neinformatičke kompanije koje su na najbolji mogući način ulagale u ICT proizvode

Zagrebački FER dobio je Premijerkinu Web nagradu za CADIAL, prvi sustav za inteligentno pretraživanje pravnih propisa RH



E-novation priznanje: Neki od ovogodišnjih Vidi e-novation lauretata



Inovacija u vremenu krize: Vidi-enovation priznanje 1 ove je godine pokazalo kako hrvatska ICT scena posjeduje značajni inovacijski potencijal



FOKUS VIDI AWARDS



Inovacijama iz krize: Više od 200 okupljenih VIP uzvanika iz svih sfera javnog života, u Smaragdnoj je dvorani prisustvovalo dokazu uspješnosti hrvatske ICT pozornice

tržišta iznosi preko 50%. Za svoje poslovanje tvrtka je već nagrađena brojnim domaćim i međunarodnim priznanjima, a priznati su joj i certifikati ISO 9001, ISO 14001, DB HPQ i HRN EN 287. Najinovativnijim hrvatskim visokotehnološkim proizvodima i uslugama u 2009. godini dodijeljene su nagrade Vidi e-novation.

Svijet je prepoznao inovativnost

Značaj VIDI e-novation nagrade najbolje opisuje slučaj dobitnice Zlatnog jajeta dr. sc. Snježane Firšt Rogale, čiji rad je upravo zahvaljujući VIDI e-novaton nagradi, zapazio Karolinski institute u Stockholmu.

Najpoznatiji europski neurogerijatrolog, neurokirurg i voditelj švedske banke mozгова, koji radi na istraživanjima Alzheimerove bolesti Prof. dr. sc. N. Bogdanović, dobitnik Malog Nobela, prepoznao je vrijednost inovacije za napredak njihovih istraživanja Alzheimerove bole-

sti. Zajedničkom suradnjom patentirali su izum Mjerni sustav koji je danas instaliran u Zagrebu, Stockholmu i Ateni, a u iduću godinu dana biti će instaliran u svim europskim centrima za istraživanje Alzheimerove bolesti (ukupno 15 centara). Prema ocjeni stručnog ocjenjivačkog suda Vidi e-novation 2009, konkurencija u prijavljenim radovima ove godine bila je još je i veća kao i potencijal međunarodnog uspjeha ovogodišnjih Vidi e-novation laureata.

U kategoriji Fizičke osobe, prvu nagradu, zlatno Teslino jaje, dobila je inovacija MYRO prijaviteljice Ivane Maršić. Myro integrira različite multimedijske usluge koje unapređuju proces kupovine te omogućuju novo i zabavno iskustvo. Proizvod predstavlja inova-

Mnogi dobitnici Vidi e-novation priznanja danas su uspješni na zahtjevnim europskim i svjetskim tržištima

ciju u konceptualnom, poslovnom i tehnološkom smislu. Drugu nagradu, srebrno Teslino jaje, dobila je inovacija Bongo Search prijavitelja Daria Botkulkjaka. U kategoriji "Tvrtke", prvu nagradu, zlatno Teslino jaje, dobila je inovacija Geanium, tvrtke KING ICT d.o.o. iz Zagreba. Geanium je jedinstveni alat na tržištu za interaktivnu kronološku vizualizaciju, a služi za analizu, prikaz i uspoređivanje podataka koji imaju vremensku i prostornu dimenziju. U kategoriji „Akademske institucije“, glavnu nagradu, zlatno Teslino jaje, dobiva inovacija Sustav za inteligentno pretraživanje dokumenata – CADIAL prijavitelja Fakulteta elektrotehnike i računarstva, a nagradu je uručio Ministar znanosti, obrazovanja i športa dr. Radovan Fuchs. Dodijeljene su i VIDI Web TOP 100 nagrade u čak 10 kategorija. Pobjednike po kategorijama možete pronaći na stranicama koje slijede ili pak na adresi www.vidi.hr/top100.

I kao što je rekao CEO izdavačke kuće Vidi i suosnivač Vidi Awardsa, Tomislav Kotnik, "po entuzijazmu onih koji nam se svih ovih godina javljaju da sudjeluju u ovom projektu kao natjecatelji ili pak pokrovitelji, siguran sam da ćemo kao zemlja znati iskoristiti potencijale koji nam stoje na raspolaganju.



Vidi Web TOP 100: Vidi Web TOP 100 ove se godine dodjeljivao u ukupno 10 kategorija

